G06 La répartition de la population mondiale et ses dynamiques g; \Q 9

| O Je sais expliquer la répartition de la population de 1'Asie orientale | Vocabulaire: contrainte naturelle, relief, climat |

1. Le peuplement de la Chine.

"La repartition de la population de la Chine est tres inégale. Le littoral a des densités de population proches
de 400 habitants au kmz; dans I'ouest du pays, les densités sont en moyenne de 24 habitants par km2. Comme
dans le reste de I'Asie humide, les hommes et les riziéres se concentrent dans les terres basses et délaissent
les montagnes.

Thierry Sanjuan, La Chine, Territoire et Société, Hachette, 2000.

a. Souligne en rouge sur le texte les élements qui montrent ou se concentre la population chinoise.
b. Souligne en vert sur le texte les éléments qui montrent ou la population chinoise est moins importante.

2. Compléte le tableau a I'aide des cartes.
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